

В любові до міста єднаймося!

Газета Барської міської ради

Барчани

№ 3 (534) 20 січня 2012 р.

Заснована у липні 2001р.



ВІТАЄМО З ВОДОХРЕЩЕМ!

Шановні Барчани! Прийміть найщиріші вітання з Водохрещем. Це свято з давніх-давен стало народним і символізує перемогу світла над п'ятімою, добра над злом, предтечею до високої духовності. Український народ завжди вважав це свято ще предтечею матеріального достатку, високої врожайності сільськогосподарських культур у поточному до свята році. Саме з цих ідей склалися щедрівки, які виспівували у вечірній час цього свята, проповідуючи таким чином вічні моральні цінності.

Бажаю Вам міцного здоров'я, любові, пошани, тепла родинного вогнища, достатку і нехай завжди ваша життєва нива буде щедра на високий врожай тільки світлих начал і щасливих завершень.

З повагою міський голова **О. ДЗІСЬ**.

ВЧОРА СВЯТИЛИ ВОДУ НА МІСЬКОМУ СТАВКУ



У ніч з 18 на 19 січня відбулася святкова Водохрещна служба у всіх православних християн. А вранці священики відслужили водосвятний молебень. Бажаючих взяти свяченої водички було чимало. Але вони, в основному, прийшли вже після богослужіння. Черга біля Свято-Успенської церкви вишикувалася чимала. Та води вистачило на всіх.



19 січня, водосвятний молебень відслужив протоієрей Іван Ламага на річці Рів. Цього дня щороку тут відбувається заплив Барських моржів. Крім них, занурюються у святую воду чимало барчан. Цього року скупалося близько 50 барчан. А глядачів прийшло значно більше.

Купання у цей день вважається цілющим, а свячена вода - допоміжною.

Фото Ірини РУДИК

ПУЛЬС МІСТА

Міським дітям тепло

Ось і настала довгоочікувана зима, точніше та, яку ми чекали: сніжна, морозна, одним словом справжня. Морозець, сніжок - це добре, але холод є холод. А найбільше чутливі до холоду діти. Ось я і вирішила дізнатись чи не мерзнуть дошкільнята у своїх садочках. Та заодно, як прибирається територія від снігу біля дитячих дошкільних закладів.

Обійшовши усі дитячі дошкільні заклади, стало зрозуміло, що дітлахи не мерзнуть у жодному дошкільному закладі нашого міста. Мінімальна температура у закладі становить +19 і вище. Тепло відчувається, тільки зайшовши в приміщення. Дошкільнята комфортно себе почують і не скаржаться на температурні показники, а весело проводять свої безтурботні дитячі роки. Садочки регулюють свої температурні показники відносно погоди на дворі, а отже умови для дітей зимою відповідно хороші.

Щодо прибирання доріжок, які є у кожному дошкільному навчальному закладі, то прийшовши в першій половині дня, всі вони були вже прибрані. Кожен садок має власного дворника, який і прибирає сніг. А якщо снігу дуже багато, то керівництво закладу просить допомогу у міській раді, комбінату комунальних підприємств, «Барводоконалу».

Околиця міста засніжена

З снігом, який днями випав та нагадав нам, що таке справжня зима, з'явилися і проблеми. Не прочищені та не посипані околиці вулиці, тротуари, значно погіршують ситуацію на дорозі та можуть призвести до небезпечних випадків. Через сніжні замети на тротуарах люди йдуть дорогою, а слизькі не посипані доріжки можуть призвести до нікому не потрібних падінь і травматизму.

З цими проблемами ми звернулися до керівництва КП «Бар-благоустрій». Там пояснили, що сніг прочищається тоді, коли він перевищує 10 см., а вулиці посипаються лише в ожеледицю. Працівники підприємства посипають лише пішохідні переходи та перехрестя. Відсів, який служить матеріалом для посипання, відсутній через брак коштів. Своїми силами підприємство назбирало лише 20 тонн піску, яким і потрошки встилають слизькі вулиці. Також колектив підприємства проводить очисні роботи від снігу на основних вулицях нашого міста: Соборній та Пролетарській. Зима зекономила комунальникам відсів, але, мабуть, недостатньо.

Підготувала Мар'яна МАХАН

З ДНЕМ СОБОРНОСТІ І СВОБОДИ УКРАЇНИ!

Шановні жителі міста!



Прийміть найщиріші вітання з Днем Соборності та Свободи України, який відповідно до Указу Президента України Віктора Януковича від 30 грудня 2011 року призначено відзначати 22 січня. Ця дата приурочена Дню соборності України, який офіційно почали відзначати з 1999 року. Саме в цей день у 1919 році було проголошено Акт возз'єднання

Української Народної Республіки і Західноукраїнської народної Республіки. Хоча через відомі історичні особливості на той час не вдалося утворити єдину українську державу, але ця подія стала епохальною для майбутнього возз'єднання українських земель і тепер має досить актуальне історичне значення. На прикладі патріотів України, які здійснювали цю споконвічну мрію, сучасні покоління покликані подолати всі економічні труднощі нашої єдиної держави і зміцнити навіки її незалежність та цілісність. На цьому шляху бажаю Вам, шановні земляки, міцного здоров'я, непохитної віри у свою соціальну перемогу над негараздами в ім'я сімейного щастя, родинного тепла, матеріального достатку, які в повному розумінні можуть бути лише у своїй незалежній і цілісній країні.

З повагою міський голова **О. ДЗІСЬ**.

БЮДЖЕТ ПРИЙНЯТО. НА ЧЕРЗІ - РОЗВИТОК МІСТА

Минулої п'ятниці відбулася 17 сесія Барської міської ради шостого скликання, на якій було прийнято два головних рішення: програму соціально-економічного розвитку і бюджет міста на 2012 рік.

На сесії, зокрема, було визначено загальний обсяг доходів міського бюджету на поточний рік в сумі 12100908 гривень, в тому числі загальний фонд бюджету встановлено у розмірі 9 853918 гривень та соціального фонду бюджету в кількості 2246990 гривень, з яких бюджет розвитку становить 1451390 гривень.

Депутати міської ради одноголосно затвердили доходи по загальному фонду, як іншу субвенцію на заклади соціально-

побутової сфери, яку направили на фінансування реабілітаційного центру «Еверест» в сумі 159400 гривень.

Загальний обсяг видатків міського бюджету на 2012 рік затверджено в сумі 12 100 908 гривень, в тому числі: обсяг видатків загального фонду бюджету в розмірі 9853918 гривень та видатки соціального фонду бюджету - 2246990 гривень за тимчасовою класифікацією видатків та кредитувань місцевих бюджетів, в т.ч. бюджет розвитку.

Досить велику увагу сесія міської ради шостого скликання приділила фінансуванню дошкільних навчальних закладів міста, виділивши для їх утримання коштів на загальну суму 7714796 гри-

вень. Виходячи з можливостей передбаченого міського бюджету на поточний рік, депутати міської ради передбачили в бюджеті і фінансування житлового комунального господарства міста в сумі 710 тисяч гривень, з яких 50 тисяч гривень заплановано на дотацію ЖКГ і 660 тисяч гривень - на благоустрій міста.

Передбачено також кошти на виготовлення проектів для реконструкції покрівлі у тих приміщеннях дитсадків, в яких у цьому є потреба. На сесії також встановили і виділили кошти для харчування дітей, що виховуються у міських дитсадках тощо.

Вл. інф.

ШАНОВНІ ПЕРЕДПЛАТНИКИ! ЗВЕРНІТЬ УВАГУ: ГАЗЕТА ДЕШЕВША ЗА ТІ ВИДАННЯ, ЯКІ ВАМ ПРОПОНУЮТЬ, І НАБАГАТО ЦІКАВІША. НЕ ВТРАЧАЙТЕ ЧАС І ГРОШІ, ЗАВІТАЙТЕ У ПОШТОВЕ ВІДДІЛЕННЯ І ПЕРЕДПЛАТІТЬ "БАРЧАНИ". НЕ ПОШКОДУЄТЕ!

Термін передплати	1 міс.	3 міс.	6 міс.	12 міс.
У редакції (без доставки)	5.30	15.90	31.80	63.60
У поштовому відділенні (з доставкою)	5.97	17.91	35.82	71.64
Вартість прийому передплати у поштових відділеннях	0.90	2.10	2.55	3.90

— Колонка редактора —

**НАС ЧИТАЮТЬ ВЖЕ
І В СЕЛАХ**

У ході передплатної кампанії періодичних видань на 2012 рік ми уже повідомляли про те, що до газети «Барчани» проявляють зацікавленість і жителі сільських населених пунктів нашого району, незважаючи на те, що це видання міської ради і тривалий час розповсюджувалося лише у межах міста. Однак тематичний розвиток, змістовна відкритість, об'єктивність публікацій і підвищення якості естетичного вигляду газети не могли пройти повз увагу і сільських читачів. Редакція, враховуючи їх численні побажання, в минулому році оголосила передплату міської газети не тільки в районі, але й у межах всього району. Як доводить аналіз передплатної кампанії, колектив редакції міської газети був на вірному шляху.

Іншими словами сказати, з Нового року «Барчани» уже надходять, крім міста, і в численну кількість сіл Барського району. Зокрема, це такі населені пункти, як селище Вар, Іванівці, Лука-Барська, Ялтушків, Терешки, ст. Бар, Маньківці, Підлісний-Ялтушків, смт. Копайгород та інші.

Звичайно, передплата на газету в цілому ще не може задовольнити колектив редакції за кількістю примірників, хоча зростання в цьому аспекті проти попередніх років спостерігається. Ми переконані, що газета заслугове значно вищого накладу і це питання тільки часу. Незважаючи на те, що на 2012 рік в селах району газету передплатили лише по 8, 5 і менше, а то й по одному примірнику, колектив редакції все одно завдячує всім тим читачам сіл, які серед усіх запропонованих періодичних видань обрли саме

«Барчани». Ми розцінюємо це поки що як кредит довіри газеті, а відтак і колективу, який її творить. Запевняємо: ми його виправдаємо і зі свого боку докладемо всіх зусиль, щоб кількість читачів газети з кожним разом зростала.

З цією метою творчі працівники газети налаштовані на те, щоб продовжити процес поліпшення якості газети, працювати на розширення тематики, відтепер увагу приділятимемо не лише розв'язанню міських, але й районних проблем. Журналісти «Барчан» стануть також частими гостями тих сільських населених пунктів, де до нашої газети лише приглядаються, її оцінюють, з чого, впевнений, зроблять правильний висновок і не тільки уже наші читачі, але й їхні сусіди, знайомі та інші односельчани. Редакція газети «Барчани» сподівається і на зворотній зв'язок. Тобто до співпраці запрошуємо всіх своїх читачів. Кожний може звернутися з листом до редакції на будь-які теми. Якщо, шановні читачі, Ви відчуваєте до себе від когось, може, несправедливість, зверніть до нас і ми в межах законодавства та силою друкованого слова зможемо Вам допомогти. На сторінках газети Ви також можете розділити свою радість, поділитися досвідом, висловити власну думку щодо вирішення тієї чи іншої проблеми, привітати знайомих та близьких зі святами, з днем народження тощо.

Словом, сподіваємося на активне спілкування і плідну співпрацю заради поліпшення життя у нашій нинішньому році. Отже, до зустрічі!

Анатолій ПОДОЛЯН

**ДО ЗЛІСНИХ ЗАБРУДНЮВАЧІВ —
ВІДПОВІДНІ ЗАХОДИ**

Як уже неодноразово повідомлялося, з метою поліпшення благоустрою міста, міська рада вживає заходи з тим, щоб на території району не створювалися стихійні сміттєзвалища. Для цього в газеті міської ради «Барчани» регулярно друкуються матеріали на виховну тему, інспекцією з благоустрою міста проводяться щоденні перевірки, на відповідні порушення вказується особам, які їх допускають. А також дається термін для виправлення допущеного недоліку. Треба сказати, що багато жителів міста на зауваження реагують оперативно і прибирають власними силами сміття, яке самі ж накидали на вулицях, або в інших людних місцях.

Проте не може не здивувати позиція багатьох інших осіб. Для прикладу розповім таке. Ще кілька місяців тому було виявлено купу сміття з тильного боку готелю «Україна». На це неподобство було вказано власнику та керівнику цього об'єкту підприємницької діяльності Галині Михайлівні Шевчук. В ході

перевірки було встановлено, що вона не підписала договору про вивезення сміття з комбінатом комунальних підприємств. У такій ситуації керівник готелю зобов'язана власними силами його вивозити, а не створювати стихійний смітник. Як не прикро казати, але Галина Михайлівна до цього питання поставилася дещо з нерозумінням. В результаті цього було складено протокол, в якому вона знову ж таки підписалася відмовилася.

На недавньому засіданні адміністративної комісії, що створена при виконкомі міської ради, протокол розглянуто, в результаті чого вирішено Шевчук Г.М. оштрафувати на 850 гривень. На даний час рішення комісії передано виконавчій службі. Можливо після цього вона прибере, нарешті, смітник. А висвітлений випадок допоможе іншим жителям міста зрозуміти важливість благоустрою наших вулиць і бережливості сімейного бюджету.

Юрій СОПКО,
інспектор з
благоустрою міста.**Початки ідеї
соборності**

Ідея соборності бере свій початок від об'єднання давньоруських земель навколо князівського престолу в Києві, а її філософське коріння сягає часів Візантії. Протягом віків її практичним втіленням займалися українські гетьмани Богдан Хмельницький, Іван Мазепа, Петро Дорошенко, Пилип Орлик. У XVIII — початку XX ст., коли українські землі були поділені між сусідніми державами: Польщею, Московією, Румунією, Австро-Угорщиною, ця ідея знайшла своє відображення у працях кращих вітчизняних мислителів, оскільки для боротьби за свої національні інтереси Україні була вкрай важливою територіальна єдність.

**Підготовка
Акту злуки**

В результаті ухвалення III Універсалу Української Центральної Ради 7 листопада 1917 р. була проголошена Українська Народна Республіка, до складу якої увійшло 9 українських губерній. Під впливом цих подій в жовтні 1918 р. у Львові представники західноукраїнських політичних партій створили Українську Національну Раду, а 19 жовтня того ж року було проголошено утворення Західноукраїнської Народної Республіки. Відтоді між урядами УНР і ЗУНР велися переговори про втілення ідеї соборності. 1 грудня 1918 р. у Фастові був підписаний «Передвступний договір» про об'єднання УНР і ЗУНР, у якому було заявлено про непохитний намір в найкоротший строк створити єдину державу. Восени 1918 року після перемоги революції в Австро-Угорщині, на уламках монархії утворилися незалежні держави: Австрія, Угорщина, Польща, Чехословаччина, Югославія, а також (як наслідок збройного повстання 1 листопада 1918 року у Львові та інших містах цього краю) Західноукраїнська Народна Республіка.

Уряд Західноукраїнської Народної Республіки — Державний секретаріат — у своїй зовнішній політиці під тиском народних мас та Галицької армії на перше місце поставив питання державно-об'єднання з Наддніпрянською Україною. Досягнення державного об'єднання розглядалося, по-перше, як втілення в життя вікового прагнення українського народу до державної єдності, а, по-друге, як засіб об'єднати сили в боротьбі проти зазіхання Польщі на українські землі. Проте голова Україн-

— До Дня Соборності —

ТАК ЗБИРАЛАСЬ УКРАЇНА

ської Національної Ради Євген Петрушевич застерігав, що об'єднуватися з гетьманською Україною на даному етапі недоцільно, бо в «14 пунктах», оголошених американським президентом Вудро Вільсоном, народам Австро-Угорщини забезпечувалося право самовизначення, а Росія в той час розглядалася як єдиний народ. Отже, злука з гетьманською Україною загрожувала б Східній Галичині також опинитися в складі «єдиної Росії».

В умовах політичної і дипломатичної ізоляції уряд Західноукраїнської Народної Республіки звернувся за допомогою до демократичних утворень на східних землях України.

Забручанська Українська національна рада надіслала до Києва свою делегацію для переговорів із гетьманом Павлом Скоропадським. Після зміни влади переговори велися з Директорією. Вже 1 грудня членами Ради державних секретарів ЗУНР Лонгином Цегельським і Д. Левицьким у Фастові було укладено «передвступний договір» з Директорією УНР про «злуку обох українських держав в одну державну одиницю». 3 січня 1919 року Національна Рада УНР у місті Станіславі (Івано-Франківськ) схвалила закон про об'єднання Західноукраїнської Народної Республіки з Наддніпрянською Українською Народною Республікою в Народну Республіку. 21 січня 1919 р. в Хусті Всенародні збори ухвалили приєднати до Української Народної Республіки Закарпаття. Наступного дня у Києві в урочистостях з нагоди свята злуки брала участь делегація — тридцять шість чоловік — Західної області УНР.

Міжвоєнний період

Об'єднання українських земель відбулося юридично та політично. Проте державне об'єднання не відбулося. Тому перед фактом військової катастрофи восени 1919 і в 1920 роках уряди та військове командування ЗУНР та УНР дбали передусім про свої регіональні інтереси. Це яскраво проявилось в процесі переговорів Симона Петлюри з Польським керівництвом та в підписанні 21 квітня 1920 року Варшавського договору, згідно з яким, за визнання Польщею Директорії УНР, очолюваної С. Петлюрою, та надання військової допомоги проти

більшовицьких урядів Росії та України. Польщі передавалася Галичина, Холмщина, Підляшшя й Західна Волинь (включаючи повіти Рівненський, дубнівський та частину Кременчуцького).

Окупація Польщею Західноукраїнських земель знову відсунула на невизначений період воз'єднання всіх українських земель. Воно відбулося лише у вересні 1939 року, але не як втілення в життя вікових прагнень українського народу, а як результат таємної радянсько-німецької змови від 23 серпня 1939 про сфери впливу, а також гри на патріотичних почуттях населення Західної України. Надії народу не справдилися. «Свято свободи, що прийшло зі Сходу», обернулося для населення жорстокими буднями.

На жаль, це об'єднання виявилось нетривким, і невдовзі історія розпорядилася так, що окремі частини українських земель знову опинилися у складі різних держав. А методи, якими було здійснене нове об'єднання «сходу» і «заходу» в 1939 році, полишили в думках мільйонів українців незагоєні рани.

Живий ланцюг 1990

Ця акція стала однією з найяскравіших подій під час руху за відродження незалежної соборної демократичної України та утвердження національної ідеї. Патріотичні сили в передчутті розпаду СРСР згуртувалися й 21 січня 1990 р. організували «живий ланцюг» між Києвом і Львовом як символ духовної єдності людей східних і західних земель України, як запораку існування єдиної, соборної України. Від 1 до 3 мільйонів людей, узявшись за руки, створили на дорогах і шосе безперервний ланцюг від Києва до Львова.

**Живі ланцюги
в 2000-ні**

В кінці 2000-них рр. почала відроджуватись традиція створення «живих ланцюгів», що символізують єдність українського народу. В 2008 — 2011 роках у Києві такі «ланцюги» утворювали на мосту Патона. Таким чином символічно об'єднували правий та лівий береги Дніпра. Основним організатором цієї акції виступало Братство козацького бойового звичаю «Спас».

(За матеріалами електронних ЗМІ)

ПРОГНОЗОВАНІ ЦІНИ НА 2012 РІК

Уряд сподівається, що споживчі ціни і далі будуть знижуватися. Однак у проекті держбюджету 2012 даний показник закладено на рівні 7,9%. Мінпром вирішив з'ясувати, наскільки зростуть ціни в поточному році і які види товарів і послуг подорожують найбільше.

Старший аналітик Міжнародного центру перспективних досліджень Олександр Жолудь оцінює показник інфляції грудень до грудня 2012 року на рівні 7,5%.

Жолудь додав, що ціни на нафтопродукти, бензин і паливно-мастильні матері-

али будуть залежати від майбутньої вартості нафти, однак там теж не очікується серйозних коливань. "Але якщо вони будуть, то вплинуть на ціну бензину", - уточнив він.

У той же час керівник аналітичного департаменту консалтингового агентства ААА Марія Колесник зазначила, що зараз досить складно прогнозувати рівень інфляції на 2012 рік, оскільки в країні спостерігається дуже критичний стан озимих. "І тільки після закінчення зими або хоча б наприкінці лютого можна буде оцінити, наскільки

істотні втрати очікуються. Поки ми розраховуємо, що близько 35-40% пшениці необхідно буде пересівати. Питання в тому, якими культурами це буде пересіватись, наскільки вистачить фінансів. А це основне, оскільки це і корми для тварин, і безпосередньо хліб", - сказала вона і додала, що рівень підвищення цін буде залежати від погодних умов.

За її словами, вартість продуктів харчування в першу чергу буде залежати від цін на зернові, і це почне позначатися на споживчому ринку десь навесні. "Тоб-

то найбільшого розмаху акція досягла 2011 року, коли на міст Патона прийшло більше 1000 учасників. Того року до організації акції долучилися такі громадські організації як Відсіч, Молода просвіта, Національний альянс, Молодіжний націоналістичний конгрес, студентський туристичний клуб «Скіфи» КНЕУ[4]. 22 січня 2011 р. «живий ланцюг» утворено у понад 20 містах України.[5] Так у Львові близько п'яти тисяч осіб утворили «живий ланцюг» від пам'ятника Тарасу Шевченку до пам'ятника Степану Бандері.

Зміни 2011 року

30 грудня 2011 року Президент України Віктор Янукович видав указ, яким скасував указ президента Віктора Ющенка 2005 року про встановлення Дня Свободи 22 листопада (присвяченого подіям Помаранчевої революції), та указ президента Леоніда Кучми 1999 року про встановлення Дня соборності України 22 січня, водночас з оголошенням 22 січня Днем Соборності та Свободи України[2] [3]. Відтак офіційно 22 січня в Україні відзначають саме День Соборності та Свободи України.

**Значення Дня
соборності**

Століттями розірваний український народ визволився з неволі — Наддніпрянщина вийшла з Російської, а Західна Україна — з Австро-Угорської імперії — і воз'єдналися на своїй землі в єдиній Українській державі.

Акт воз'єднання, злуки двох Україн був, швидше, символічним знаком прагнення єдності, бо у керівництві країни спільності тоді не було. «Безпорадність проводу впливала на загальний настрій», — писала сучасниця тих подій, історик Наталія Полонська-Василенко. — Україна, затиснута між двома потужними силами — Антантою з півдня і большевизмом з півночі, — не мала сил для боротьби. Військо розбігалось, ширилося безладдя. У таких умовах пройшла майже непоміченою подія, яка мала велике ідейне значення: свято Соборності України. 22 січня 1919 року на Софійській площі проголошено злуку УНР і ЗУНР... Але під тиском невідрадних подій свято пройшло сухо, тихо».

(За матеріалами електронних ЗМІ)

НОВИЙ РИНОК ЗАПРАЦЮВАВ

Як відомо, виконавчим комітетом було надано рішення «Про заборону торгівлі на вул. Св. Миколая м. Бар» №598 від 15 груд-

колишньої меблевої фабрики. На його території будуть продавати змішану групу товарів. Офіційно новий ринок запрацював з 10

туарах і біля колишнього універмагу.

Своє бачення щодо розвитку ринку бачить і Михайло Маршук, який

дуть надані спеціальні приміщення, тому продавці можуть не хвилюватися за свої товари. Є велика перспектива на те, що цей ри-



ня 2011р. В свою чергу, існує ще одне рішення виконкому «Про дозвіл на організацію ярмаркової торгівлі у м. Бар по вул. Жовтневої Революції,14» №597 від 15 грудня 2011 р. Тому, щоб розставити усі крапки над «і» щодо ринку, ми вирішили прояснити це питання, поспілкувавшись з заступником міського голови з питань соціально-економічного розвитку міста Юрієм Гвоздарем. Як зазначив Юрій Васильович, ринок розташований на ярмарковій площі біля

січня 2012 року.

В свою чергу, торгівці за оренду місця будуть платити кошти приватному підприємцю Михайлові Маршуку, який для нового ринку надав земельну площу. Планується на території цього ринку згодом відкрити м'ясний павільйон. Варто зазначити, що існує домовленість про надання місць на території колишньої меблевої фабрики продавцям товарів «секонд-хенду», які раніше працювали по вул. Св. Миколая здебільшого на тро-

прокоментував ситуацію наступним чином: «Я вважаю, цей ринок, що зараз функціонує біля колишньої меблевої фабрики знаходиться на зручному для усіх місці. В перспективі тут можливо буде купувати і м'ясо-молочні продукти. А отже, для цього створені усі необхідні умови, щоб започаткувати роботу, а найголовніше надати продавцям до 150-ти робочих місць. З часом, територію ринку будуть охороняти. Також, для зберігання певних видів продукції, бу-

нок буде набагато більший за той, що розташований на вулиці Островського».

Звичайно, ця перспектива буде в майбутньому. А поки що перенесення ринку виправдане тим, що біля колгоспного ринку створені належні умови безпеки руху автотранспорту, а вулиці Святого Миколая більше не будуть забруднюватися і не витолочувати колеса автомобілів газони, від чого місто стане кращим.

Анастасія ПАЦАНЮК-Фотомар'яни МАХАН

"ЗАРАЗ НЕ МОЖНА ГОВОРИТИ ПРО СУТТЄВЕ ПОКРАЩЕННЯ ЖИТТЯ ЛЮДЕЙ", - ЗАЯВЛЯЄ ПРЕМ'ЄР-МІНІСТР МИКОЛА АЗАРОВ

За його словами, уряду доводилося боротися з надзвичайно глибокою кризою, але уже зараз можна констатувати, що країна вийшла на стабільний шлях розвитку, і це є важливим результатом роботи Кабінету міністрів. Про це, вважає прем'єр, зокрема, свідчить зростання купівельної спроможності громадян.

Азаров наголосив, що у країні спостерігається зростання соціальних виплат, які уряд може гарантувати та забезпечити за рахунок зростання економіки.

Але, в той же час, якби уряду не довелось «колосальні кошти спрямовувати на погашення державних боргів, то соціальні гарантії українців зростали би більшими темпами». До того ж, зазначив Азаров, значні суми знімаються з казначейських рахунків для задоволення судових позовів з виплати великих пенсій і компенсації чорнобильцям.

Азаров переконаний, що 2012 рік буде успішнішим, ніж попередній і ми знову матимемо основу для розвитку.

А тим часом Верховна Рада не захотіла встановити 25% щомісячної надбавки

до зарплати медиків, фармацевтів, вчителів та працівників культури, які працюють у державних і комунальних закладах охорони здоров'я, освіти та культури.

За прийняття в першому читанні відповідного законопроекту № 8651 проголосувало 83 депутати при мінімально необхідних 226.

Законопроект також передбачав установити виплату цим працівникам щорічної матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань у розмірі ставки зарплати, введення для медиків та працівників культури щомісячних надбавок за вислугу років: більше 3 років стаж роботи - доплата в 10% від посадового окладу, понад 10 років - 20%, понад 20 років - 30%.

Під час обговорення законопроекту голова парламенту Володимир Литвин нагадав, що Рада вже прийняла держбюджет на 2012 рік, яким не передбачені відповідні виплати, і додав, що за розрахунками Міністерства фінансів, реалізація законопроекту зажадала б додаткових 11 млрд гривень, які в держбюджеті також не передбачені.

«Українська правда»

— Актуально —

ЛІКАРНЯ ЗАЛИШИТЬСЯ, АЛЕ ШТАТ ЗМЕНШИТЬСЯ

Барчани вже налякані подіями, пов'язаними з реорганізацією поштового відділу, Укртелекому та лісництва, усі нововведення в інших галузях сприймають панічно, типу: знову район втратить щось. Тільки трохи нещодавно вшухли непідтвержені чутки про перехід районної лікарні під Шаргород чи Жмеринку, як

паніка знову навколо цього питання зростає. Знову заговорили про масове скорочення медперсоналу, за яким, нібито йде і реорганізація самої Барської районної лікарні. Для того, щоб дізнатися справжнє майбутнє барської медичної системи, з цим питанням ми звернулися до головного лікаря Олександра Костенка.

Дійсно, у районній лікарні назріло чимало проблем, — розпочав він розмову, — скорочення, або, як то кажуть, оптимізація спричинені декількома факторами. Питання оптимізації медичної системи назріло вже давно. Сам час вимагає змін. Держава, що знаходиться у кризовій ситуації, змушена іти на економічні дії в усіх галузях. Проглянувши усі можливі варіанти економії, влада дійшла висновку, що кошти, які виділяються державою на медицину, використовуються неефективно. Це пов'язано з демографічною ситуацією в країні. На початку здобуття незалежності нашої держави, українців було 51 млн., на сьогодні нас приблизно 46 мільйонів населення. Така тенденція до зменшення українців, звісно, не тішить. Але це тягне за собою і зменшення кількості медперсоналу, який має обслуговувати цю кількість людей. Тож термін «оптимізація» означає ефективне використання коштів, що надає держава, враховуючи фінансові можливості, збереження об'ємів і якості медицини. Тобто населення в жодному разі не постраждає. Медична структура в місті не

зміниться, нічого не буде закриватися, лікарня і надалі надаватиме усі послуги і намагатиметься покращити їх якість.

Оптимізація також спричинена реформуванням медичної системи, а саме пілотним проектом, що зараз впроваджується у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях. Згідно нього, розмежовуються первинна (сімейна медицина), вторинна (районна лікарня) та третинна (обласна лікарня) ланки медицини. Це і окреме фінансування. Прийняті законодавчі акти, де чітко прописані обов'язки кожної ланки, щоб не було дублювання. В цьому і буде економія.

— На скільки зменшено фінансування медичної галузі, і як з цієї ситуації буде виходити лікарня?

— Ми уже фінансуємося з обласного бюджету. На 2012 рік маємо дефіцит фінансування на 4 мільйони. Це чимала сума. Раніше у нас був наказ по штату, де прораховано скільки треба лікарні працівників на кількість населення що є у районі. Зараз орієнтуємося по фінансуванні. Поки що ми нікого не скорочуємо. Наприкінці міся-

ця відбудеться чергова сесія районної ради, де і буде вирішуватися це питання. Це буде колективне рішення депутатів районної ради, які й вирішать, чи потрібно і на скільки потрібно скорочувати працівників. Але, як би так не було, ми можемо заповнити, що цей вимушений крок в жодному разі не порушить обсяг і якість послуг, які ми надаємо. Звісно, роботи у медпрацівників буде більше, але нема виходу.

— Як ви особисто ставитесь до цього?

— Я ставлюся до цього дуже обачно. Паніка тут зайва. Звісно, треба буде чітко продумати як зекономити кошти, і визначити відсутність яких працівників буде найменш відчутною. Ми мусимо цілодобово мати можливість надавати висококваліфіковану допомогу людям, а для цього необхідно мати ту кількість працівників, яка б ці цілодобові послуги могла забезпечувати. І забезпечувати якісно. Крім цього, лікар має нести позитив своєму пацієнту. Тож сподіватимось, що будуть долати і ми зможемо подолати цю проблему.

Спілкувалася Ірина РУДИК

ЗАПИТУВАЛИ-ВІДПОВІДАЄМО

Як задекларувати іноземні доходи?

Відповідно до п. 170.11 ст. 170 розділу IV Податкового кодексу України у разі якщо джерело виплат будь-яких оподатковуваних доходів є іноземним, сума такого доходу включається до загального річного оподатковуваного доходу платника податку - отримувача, який зобов'язаний подати річну податкову декларацію, та оподатковується за ставками, визначеними в п. 167.1 ст. 167 ПКУ (15% або 17%).

Тобто якщо громадянин протягом 2011 року отримав іноземні доходи, то у нього виникає обов'язок подання річної декларації про майновий стан і доходи.

Декларації подаються в податкові органи по місцю проживання до 1 травня.

Прийом декларацій у Барській МДПІ проводиться за адресою: м.Бар, вул. Комарова,5 (I поверх).

Що необхідно платнику ПДВ, щоб зареєструвати податкову накладну в Єдиному реєстрі?

Відповідно до п.11 підр.2р. XX Податкового кодексу України реєстрація податкових накладних платниками податку на додану вартість - продавцями в Єдиному реєстрі податкових накладних запроваджується для платників, у яких сума податку на додану вартість в одній податковій накладній

починаючи з 01.01 2012 року становить понад 10 тис.грн. Що ж стосується податкових накладних, виписаних при здійсненні операцій з постачання підкацизних товарів та товарів, ввезених на митну територію України то з 1 січня 2012 року такі податкові накладні підлягають включенню до Єдиного реєстру не залежно від розміру податку на додану вартість в одній податковій накладній.

Для реєстрації податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних платнику податку на додану вартість необхідно отримати посилені сертифікати ключів електронно-цифрового підпису та укласти з ДПІ за місцем обліку договір про визнання електронної податкової звітності.

Орієнтир у 2012 році на конструктивну співпрацю з платниками податків.

Як відомо програмою економічних реформ на 2010-2014 рр. «Заможне суспільство, конкурентноспроможна економіка, ефективна держава» передбачено реформування податкової системи, яке ґрунтується на впровадженні світового досвіду. Одним із етапів проведених реформ у країні є прийняття Податкового кодексу України. В умовах дії Податкового кодексу створено прогнозоване й зрозуміле правове поле для підйому української економіки до рівня світових стандартів. Саме нові

законодавчі норми дали змогу виконати поставлені завдання з наповнення державної скарбниці, що, в свою чергу, є запорукою соціального балансу, стабільності та економічного розвитку держави. Так, платниками податків Барської МДПІ за 2011 рік забезпечено надходження до зведеного бюджету в сумі 83076,1 тис. грн. Показники виконання на 103,2 відс.(перевищення 2611,3 тис.грн.), в порівнянні з 2010 роком надходження збільшилися на 11533,9 тис.грн. або на 16,1 відсоток.

У 2012 році стратегія діяльності податкової служби спрямована на те, щоб платник самостійно, своєчасно і в повному обсязі сплачував податки. Контрольна функція змінюється на лояльнішу - функцію податкового супроводження.

Заради зміни ставлення громадян до працівників податкової служби створюється нова ефективна система обслуговування платників податків, головна мета якої - індивідуальний підхід до кожного відвідувача податкових органів.

Колос до колосу - буде хлібина так від податків живе Україна.

Задекларуй свої доходи. Подай декларацію за місцем проживання (реєстрації) до 1 травня поточного року.

Барська МДПІ

– Це треба знати –

ВСЕ ПРО КІР



кочасний (через 10 років після щеплення лише у 36% вакцинованих зберігаються захисні титри антитіл).

І н к у б а - ційний період триває 9-11 днів.

Початковий період характеризується підвищенням температури тіла до 38-39 ° С, роз-

бітністю, загальним нездужанням, зниженням апетиту. Посилюється нежить, з'являється грубий "гавкаючий" кашель, різко виражено почервоніння кон'юнктив. З'являється корева висипка у вигляді дрібних червоних плям, розташованих на слизовій оболонці м'якого та твердого піднебіння. Ці плями частіше локалізуються на слизовій оболонці щік. Вони являють собою дрібні білясті, що злегка піднімаються над рівнем слизової оболонки цятки, оточені вузькою червонуватою облямівкою, і міцно сидять на слизовій оболонці. За зовнішнім виглядом нагадують манну крупу або висівки. Наприкінці початкового періоду (3-4-й день) температура тіла знижується, потім з появою корової висипки знову підвищується до більш високих цифр. Загальна інтоксикація й поразка дихальних шляхів підсилюються.

Елементи висипки схильні до злиття, утворюючи складні фігури з фестончастими краями. Однак навіть при самій густій висипці можна виявити ділянки зовсім нормальної шкіри. Через 3-4 дні елементи висипки бліднуть, на їх місці залишаються бурхуваті плями - пігментація, особливо виражена і тривала за наявності геморагічних перетворень висипки. На місці висипу надалі спостерігається висівкоподібне лущення (на обличчі і тулубі). Характерний виражений кон'юнктивіт, іноді з гнійним виділенням, склеює вії вранці. У деяких хворих відзначаються болі в животі, рідкий стілець.

Надійним методом попередження кору є імунізація живою вакциною. Щеплення забезпечує захисний ефект протягом близько 15 років. Живу вакцину не призначають вагітним жінкам, хворим на туберкульоз, лейкоз, а також ВІЛ-інфікованим. Перше щеплення проводять дітям у віці близько 1 року, друге щеплення роблять дітям у віці 12 міс. Дітей, які контактували з хворим кором не допускають в дитячий колектив протягом 17 днів.

Кір - вірусна хвороба, що характеризується лихоманкою, млявістю, слабкістю, головним боєм, мілко плямистим висипом, ураженням кон'юнктиви і нежиттю.

Джерелом інфекції є тільки хвора людина. Передача інфекції відбувається повітряно-краплинним шляхом. Особи, які не хворіли на кір і не щеплені проти неї, залишаються високо сприйнятливими до кору протягом усього життя і можуть захворіти в будь-якому віці. Імунітет після перенесеної природної корової інфекції стійкий. Повторні захворювання на кір зустрічаються рідко. Імунітет після щеплень більш корот-

О. ОЛЬШАНСЬКА, лікар епідеміолог Барської СЕС



04.01.2012 р. біля 16:00 годин в смт. Тиврів, у магазині продовольчих то-

ОРІЄНТУВАННЯ

варів по вул. Матросова, 25, було виявлено працівника магазину Биковську К.В., 1953 р.н., місцеву жительку з тілесними ушкодженнями у вигляді закритої черепно-мозкової травми голови, яка при наданні медичної допомоги померла.

На причетність до скоєння даного злочину, встановлюється особа чоловічої статі, віком орієнтовно 20-35 років, худор-

лявої тілобудови, зріст приблизно 180 см, волосся темного кольору, носить бакенбарди та вуса. Розмовляє українською мовою.

Особлива прикмета: З лівого боку на шиї видима «пухлина», розміром в перепелине яйце, тілесного кольору

На час скоєння злочину був одягнений:

- спортивна шапка темного кольору
- куртка матерчата темного кольору
- штани чорного кольору

Всім кому відомо місце знаходження особи, причетної до скоєння даного злочину, просимо повідомити в Тиврівський РВ УМВС України у Вінницькій області по тел. (255)2-12-02, (0432)59-38-55 або «102»

КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ ГАРАНТУЄМО

– Це треба знати –

ЗАБАГЛОСЬ МАЙСТРУ ХАБАРА

Пеліх Олег Леонідович, перебуваючи на посаді майстра Барського комбінату комунальних підприємств, будучи наділений повноваженнями організувати роботу осіб, що відбувають адміністративні покарання у виді громадських робіт та оформляти відповідні документи про виконання вказаних робіт, достовірно знаючи, що Кучеруку Миколі Миколайовичу згідно постанови Барського районного суду від 16.09.2011 року призначено покарання у виді 50 годин громадських робіт, незаконно звільнив останнього від фактичного виконання громадських робіт, за що отримав від нього 270 гривень.

Як пояснив Кучерук Микола Миколайович, накладене на нього постановою суду покарання у вигляді 50 годин громадських робіт він фактично не відбував, оскільки майстер Барського комбінату комунальних підприємств Пеліх О.Л. сказав, що відбувати громадські роботи йому не обов'язково, за що просив дати йому кошти в сумі 220 грн.

Кучерук М.М. передав Пеліху О.Л. кошти в сумі 220 грн. купюрами ш 100 грн. (2 шт.) та 20 грн. (1 шт.).

В подальшому Кучерук М.М. передав Пеліху О.Л. ще 50 грн. рідною купюрою.

Отримані від Кучерука М.М. кошти Пеліх О.Л. в якості благодійної допомоги не оформив, в касу комунальної установи не здав.

Відповідальність за вказане правопорушення передбачена статтею 172 ч. 1 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Таким чином, Пеліх О.Л., являючись посадовою особою юридичної особи публічного права - майстра Барського комбінату комунальних підприємств, будучи наділеною повноваженнями організувати роботу осіб, що відбувають адміністративні покарання у виді громадських робіт та оформляти відповідні документи про виконання вказаних робіт, а отже будучи суб'єктом відповідальності за корупційне правопорушення відповідно до п.п. «а» п. 2 ч. 1 статті 4 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», використовав свої службові повноваження га пов'язані з цим можливості з метою одержання неправомірної вигоди, чим порушив встановлені законом обмеження щодо використання службових повноважень та пов'язаних з цим можливостей з одержання неправомірної вигоди.

Відповідальність за вказане правопорушення передбачена статтею 172 ч. 1 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

19 жовтня 2011 року відносно Пеліха О.Л. складено протокол вчинення адміністративного корупційного правопорушення, який направлено до суду.

Постановою Барського районного суду від 27.10.2011 року Пеліха О.Л. оштрафовано на суму 425 грн. Одержану незаконно по жертву в сумі 270 грн. конфісковано в дохід держави.

О. ЮЗЬКО, старший помічник прокурора Барського району молодший радник юстиції

ПРИПИШІТЬСЯ ДО ПРИЗОВНОЇ ДІЛЬНИЦІ

На підставі Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» з 03 січня по 31 березня 2012 року оголошується приписка до призовної дільниці Барсько-Мурованокурського об'єднаного районного військового комісаріату (Барського району) Вінницької області юнаків 1995 року народження.

Явці на приписку підлягають всі громадяни, які народилися з 01 січня по 31 грудня 1995 року, котрі постійно або тимчасово проживають на території Барського району, а також громадян старших років народження, які не пройшли приписку раніше. Всі громадяни, яким на-

лежить з'явитись для приписки до призовної дільниці, зобов'язані прийти за адресою: м. Бар вул. Р. Люксембург 30, в точно визначений для них час маючи при собі документи, що вказані в особистих повістках. Громадяни, які не отримали особистих повісток зобов'язані прийти за вказаною адресою маючи при собі документи які засвідчують особу.

У разі виникнення запитань звертатися за телефоном 2-21-51; 2-24-56.

О. ДЕРЕВ'ЯНЧУК військової комісар Барсько-Мурованокурського об'єднаного районного військового комісаріату підполковник

МІНІМАЛЬНА ЗАРОБІТНА ПЛАТА В 2012 РОЦІ



(ст.13 Закону України

від 22.12.2011 р. №4282 "Про Державний бюджет України на 2012 рік")

У місячному розмірі: з 1 січня - 1073 грн., з 1 квітня - 1094 грн., з 1 липня - 1102 грн., з 1 жовтня - 1118 грн., з 1 грудня - 1134 грн. У по-годинному розмірі:

з 1 січня - 6,43 грн., з 1 квітня - 6,56 грн., з 1 липня - 6,61 грн., з 1 жовтня - 6,70 грн., з 1 грудня - 6,80 грн.

НЕ СМІТІТЬ, АБО ПЛАТІТЬ ГРОШІ

Як доводить досвідження однієї з гострих проблем міста є те, що наші мешканці вважають, що комунальні підприємства повинні надавати якісні послуги безкоштовно. Але не замислюються над тим, що підприємства теж несуть чималі затрати. Тож, як можна зробити місто чистим, якщо його мешканці постійно сміять та ще й не хочуть платити за прибирання. Потроху цю проблему владнують, заключають договори з мешканцями будинків за сміттєвивіз. Але, на жаль, ще є чимало таких сімей, які категорично відмовляються плати-

ти, і виносять свої побутові відходи на вулицю, або перекидають сусідів через паркан.

Керівники підприємств зазначають, що потрібно покращувати фінансовий стан справ, тоді обслуговування поліпшиться. Щодня до підприємств надходять безліч заяв від громадян щодо їхніх проблем, які потребують вирішення. А отже, нашим громадянам варто усвідомити, що чистота навіть біля їхніх садиб збереже гроші комунальних підприємств для розв'язання інших гострих проблем.

Анастасія ПАЦАНЮК

— Духовність —

ПОДІЯ, ЯКА СТАЛА ВІХОЮ НА ВИЗНАЧЕНОМУ ШЛЯХУ, АЛЕ МОГЛА ЗАЛИШИТИСЯ НЕПОМІТНОЮ

Вкотре за останній час невеличкий храм – церква святої Матрони скита Свято-Троїцького Браїлівського жіночого монастиря Вінницької єпархії – привертає до себе увагу вірян. Дванадцять січня 2012 року відбулася річниця перенесення ікони Божої Матері – Барської до цієї церкви.



Рік тому барчани, і не тільки вони, стали учасниками або свідками хресного ходу, в якому брали участь багато священників Вінницької єпархії. Їх кількість становила сотнями, вони несли Святиню – Барську до обителі. Це відбувалося тому, що ікона первісно була монастирською. Хресний хід очолював митрополит (тоді – архієпископ) Вінницький і Могилів-Подільський Симеон.

Напередодні цього урочистого дня знайомі віряни, зустрічаючись, нагадували один одному про річницю. Були налаштовані по-особливому.



Ранком 12 січня на паперті церкви сестри монастиря з букетом квітів у руках зустрічають владу. Тісні стіни храму ледве вміщують прихожан. Духовна братія просить митрополита Симеона очолити Богослужіння. Здійснюється Божественна літургія. А потім був відслужений акафіст перед іконою Божої Матері – Барською. Велич її покликани підсилувати дивовижний кіот – справжній витвір мистецтва, а також все храмове убранство. Вишукуються довга черга з бажаючих вклонитися Святині.

У проповіді митрополит Симеон, торкається питань, які є визначальними в духовному житті мирянина, наголошує на тому, що кожен має найперше бачити власну роль у вирішенні існуючих життєвих проблем, а не нарікати на очільників, владу, інші сили. Владика висловив вдячність керівникам міста і райо-

миський голова О.І. Дзісь. Він висловлює вдячність правлячому архієрею Симеону, настоятельниці жіночого монастиря ігумені Антонії за духовні молитвенні труди та упорядкування обителі, говорить про допомогу, яку надає міська рада скиту. До співпраці регіональної влади з Вінницькою єпархією закликає голову Барської райдержадміністрації М.В. Радіонов. Для матеріалізації пропозиції він зачитує текст розпорядження Барської РДА №6 від 11 січня 2012 року про надання Свято-Троїцькому Браїлівському жіночому монастирю Вінницької єпархії Української Православної Церкви в постійне користування земельної ділянки загальною площею 3,55 гектара, в тому числі під будівлями та дворами, на території Гаївської сільської ради, та про те, що видається державний акт на право постійного



ну за участь в урочистостях. З благословення митрополита вітальне слово бере

користування. Це викликало у присутніх відверте схвальне ставлення, піднесений настрій.

Вітання проголошує голова райради О.І. Помилуйко.

У заключному слові владика Симеон підкреслив, що тут буде побудований центральний храм скита, а ікона Божої Матері – Барської вперше отримає храм, їй призначений.

Прихожани й паломники підійшли під миропомазання.

Всі були запрошені на святкову монастирську трапезу.

Євген МЕСНЯКІН,
світлина автора

Уряд закликає бізнес-кола взяти активну участь у формуванні сприятливого ділового середовища.

Верховна Рада України 3 листопада прийняла урядовий законопроект, який передбачає створення дозвільних центрів обласного рівня. Документ прийнятий в контексті виконання програми Кабінету міністрів щодо дерегуляції економіки.

«В Уряді достатньо волі, щоб довести до кінця план дерегуляції економіки і створення стимулів для розвитку бізнесу», — заявив прем'єр-міністр Микола Азаров.

Формування сприятливого середовища для ведення бізнесу — спільна робота влади і ділових кіл. Держава не може і не повинна вирішувати питання подібного роду в односторонньому порядку. Уряд за допомогою суб'єктів підприємницької діяльності розробляє необхідні заходи, втілює їх у життя і проводить роботу над помилками. За минулі півтора роки прийнято ряд рішень, які докорінно змінили умови існування підприємств. Проте проведення системних змін — інерційний процес, ефект не настає миттєво. Якщо будь-які новачки «не працюють», влада відкрита для діалогу, вона завжди готова вислухати і від-

— Офіційно —

КОНТРОЛЬ НАД БЮРОКРАТІЄЮ

реагувати на пропозиції та зауваження.

Кабінет Міністрів в листопаді розгляне хід підготовки регіонів до введення з 1 січня 2012 року «єдиного вікна» для підприємців. Сьогодні на обласному та районному рівнях створюються дозвільні центри, в яких з'являться так звані державні реєстратори — посадові особи місцевих рад, які будуть відповідати за видачу, переоформлення, видачу дублікатів, анулювання документів дозвільного характеру та забезпечувати взаємодію місцевих та регіональних дозвільних органів. Уряд визнає — підготовка до початку функціонування цієї системи йде повільно, тому виконавча влада взяла цей процес під свій контроль.

Раніше Уряд ініціював ревізію більше 58,6 тис. регуляторних актів місцевого характеру. За підсумками аналізу близько 35 тис. актів було скасовано, як невідповідні принципам державної регуляторної політики. Кабінет Міністрів буде здійснювати постійний моніторинг тих рішень, які приймають-

ся на місцях.

Уряд продовжує реформу системи адміністративних послуг як невід'ємну частину процесу дерегуляції. У нинішньому році були затверджені 44 переліки платних адміністративних послуг для всіх міністерств і відомств. У результаті були скасовані 254 платні послуги, не передбачені законом — це 46% їх загальної кількості. Кабінет Міністрів довів справу до логічного завершення, незважаючи на опір виконавців, які втратили значні «ліві» прибутки.

Процес поліпшення бізнес-середовища набирає обертів. Сьогодні в парламенті знаходиться на розгляді урядовий пакет із семи законопроектів з питань дерегуляції, приватизації та управління державною власністю.

Створення комфортного бізнес-середовища — спільне завдання влади та ділових кіл. Уряд прийняв рішення і контролює їх виконання, розраховуючи на конструктивну співпрацю з підприємцями.

— Знову б'ємо тривогу —

ДИМ СМЕРДИТЬ ВЖЕ МІСЯЦІ, А МНСНИКИ НЕ ЧУЮТЬ

Нещодавно наша газета вже піднімала проблему ситуації, що склалася при в'їзді у місто. Проте «віз і досі там». Жителі району і досі, проходячи біля річки «вернуть носи» від «аромату», що витає в тих місцях, називаючи їх «смердючим». Там, обабіч дороги, якраз у місці між бігбордами, вже не перший місяць димить щось невідоме. Дим іде з-під землі у будь-яку пору року. Дош, сніг, мороз йому не заважає. Ймовірно, що то горить торф, який, певно, утворився на тому місці з недорозкладених рослинних залишків (трав, мохів та деревини), які внаслідок високої вологості та поганого доступу повітря мінералізувалися лише частково. Проте, як виявилось, торф самостійно затліється не міг. Туди, певно, доклала руку якась «добра» людина.

Як відомо, торф гасити важко, але можливо. Головним способом гасіння підземної торф'яної пожежі є обкопування території огорожувальними канавами. Канави копають шириною 0,7—1,0 м і глибиною до мінерального ґрунту або ґрунтових вод. Саму пожежу гасять шляхом перекопування палаючого торфу і заливання його великою кількістю води. Оскільки температура в товщі торфу, охопленого пожежею, більше тисячі

градусів, вода, яка потрапляє на зону горіння згори, випаровується, не встигаючи досягнути вогнища. Для ліквідації торф'яної пожежі необхідні дуже великі обсяги води.

Найкращим способом боротьби з торф'яними пожежами вважається запобігання їм. Необхідно завчасно розділяти поклади торфу протипожежними урвищами, які бажано заповнювати водою.

Але ніхто поки не займається цією проблемою. Так як МНСники відповіли нам відмовою в урегулюванні цього питання, мотивуючи відсутністю відповідної техніки для розривання землі, ми звернулися до начальника підприємства «Бар-благострій». Він пообіцяв виїхати на те місце, де відбувається загорання. Правда, випав сніг і він відклав цю справу до весни. Також керівництво цієї організації пообіцяло надіслати МНСникам офіційний лист з цієї проблеми. Зараз, коли вдарили морози і вітер повернувся в іншу сторону, дихати стало трохи легше, але чи надовго?! Тільки потепліє – сморід повернеться. До того ж вигорання торфу з середини загрожує обвалом. Варто до таких наслідків допускати?

Ірина РУДИК

ПІДГОТОВКА ДО ПЕРЕПИСУ НАСЕЛЕННЯ ПРОВОДИТЬСЯ

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 року №1205 «Про заходи щодо підготовки і проведення ВПН» Барською районною державною адміністрацією утворено районну комісію з питань сприяння перепису, затверджено положення та рекомендовано виконавчим комітетам міської, селищної і сільських рад утворити відповідні комісії на місцях. Цей захід пов'язаний з продовженням підготовчих робіт до ВПН, де одним із важливих завдань є складання кварталних списків міських поселень та списків сільських населених пунктів. Складання кварталних списків міських поселень покладено на органи ста-

тистики, зокрема в нашому місті в управління статистики в Барському районі. Територія міста умовно розподілена на 6 дільниць, куди ввійшло 140 кварталів. Хочу заострити увагу органів місцевого самоврядування саме на місті, тому що на протязі довгого періоду залишаються невирішеними важливі питання, які виникли в ході складання кварталних списків будинків.

На прохання депутатів Барської міської і за згодою депутатів Балківської, Гаївської та Івановецької сільських рад у 2003 році Верховна рада України своєю постановою розширила межі міста. Наче б то робота зроблена і заспокоїлись. Але справа залишається

невирішеною. Селище Котова, як адміністративна одиниця місту не передана, а залишилось, як і раніше в складі Гаївської сільської ради разом з розміщеними на цьому масиві і прописаними у Гаївській сільській раді жителями.

Подібна ситуація з новим масивом с.Гаївського в межах СТОВ «Прогрес», де багатопверхові будинки все ще залишаються на балансі сільської ради і відповідно прописані й населення. Правда, цей житловий масив обслуговують згідно договору комунальні підприємства міста.

Знають про це у Барській міській і Гаївській сільській рада і якщо протягом 2012 року адміністративно-територіальний поділ

не буде завершено, то місто на своїй території може не дорахуватись чималої чисельності населення під час проведення перепису у 2013 році.

В розділі 2 статті 8 Закону України «Про Всеукраїнський перепис населення» зазначено, що органи місцевого самоврядування забезпечують визначення і уточнення переліку та меж міських населених пунктів та упорядкування в них назв, провулків, тощо, нумерації кварталів, будинків та квартир; проведення перевірки правильності і повноти обліку населення.

Саме про одне з цих питань йшла мова на засіданні районної комісії з питань сприяння перепису населення 20 грудня 2011 року.

Труднощі із проведенням як складання кварталних списків так і при самому перепису викликає відсутність аншлагов і номерних знаків на будинках. Директор районного центру зайнятості Ігор Кондратюк запропонував допомогу оплачуваними громадянськими роботами, але не відомо чи погодиться керівництво КП «Бар – благоустрій» на таку співпрацю і чи взагалі він готовий до цього.

Не було б зайвим скористатись досвідом наших сусідів з Мурованих Курилівців, Іллінець та інших, які зуміли заручитись активною підтримкою депутатів на своїх округах і з волею дійшли згоди зробити централізоване замовлення в художній май-

стерні нашого міста необхідної кількості номерних знаків.

Впорядкування адресного господарства - потреба не тільки для проведення перепису населення, а перш за все у нашому повсякденному житті, роботі комунальних служб, газової, надання швидкої медичної допомоги, поштового зв'язку і т.д.

Сподіваюсь, що міська рада успішно вирішить дані проблеми та відновить номерний знак після благоустрою фасаду своєї будівлі і тим самим стане добрим прикладом для інших.

Анатолій ГРИНШИН,
провідний економіст-статистик
УС у Барському районі

ЧУДОТВОРНІСТЬ ВОДОХРЕЩА: ДОСТОВІРНО-ПЕРЕВІРЕНІ ФАКТИ



Хрещенська вода

У святвечір, після літургії у храмах здійснюється велике освячення води. Водоосвячення називається великим за особливою урочистістю обряду, перейнятого споглядом євангельського події, що стала не тільки Першообразу таємничого обмивання гріхів, але і дійсним освяченням самого ества води через занурення в неї Бога у плоті. Вода ця називається Агіасмою, або просто водохресною водою. Під впливом Єрусалимського статуту, з 11-12 століття водоосвячення відбувається два рази - і у Водохресний святвечір, і безпосередньо в свято Богоявлення - Богоявленська вода. Освячення в обидва дні проходить однаковим чином, тому вода, освячена в ці дні, нічим не відрізняється.

У дворах храмах тягнуться довгі черги за святою водою. Якщо людиною з яких-небудь серйозних причин не може піти на службу або живе в тисячі кілометрів від найближчої церкви, він може вдатися до цілющої сили простої води, взятої зі звичайного водойми в водохресну ніч, хоча власне святої такої воду вважають не можна. На свято Хрещення Господнього вода в храмах освячується за особливим чином - великим Йорданським освяченням і називається хрещенською. Є таке грецьке слово - «агіасма», перекладається воно як святиня. І ставлення до неї, до великої святині, має бути особливе.

Властивості водохресної води. Лікування водохресною водою

Смакуйте вона натщесерце, по ложечці, по чуть-чуть. Постала людина, перехрестився, виклопотав благословен-

ня у Господа на що почався день, вмився, помолвився і прийняв велику агіасму. Якщо приписано прийом ліків натщесерце, то спочатку приймають святу воду, а за нею й ліки. А вже потім сніданок і інші справи. Подвижники християнського благочестя називають освячену воду найкращими ліками від усіх духовних і тілесних недуг. Часто духівники «прописують» своїм чадам приболевшим водохресну водичку - щогодини по ложечці, з вірою, звичайно, а без віри хоч полканістри випий. Нею і обмивати хворого можна, і постіль кропити. Правда, жінкам у критичні дні приймати водохресну воду не благословляється. Але це якщо жінка в іншому здорова. А якщо вона хвора, то навіть ця обставина ролі не грає. Хрещенська вода нехай буде їй на допомогу!

Є благочестива традиція кропити в цей день водохресною водою своє житло зі співом тропаря Богоявлення. Водохресну воду весь рік вживають натщесерце в невеликих кількостях, звичайно разом зі шматочком просфори "щоб силу, здоров'я підкріплюються, хвороби зцілюються, демони проганяють і всі вражий наклепи ховали, змогли ми отримати від Бога".

При цьому читається молитва: "Господи Боже мій, нехай буде дар Твій святий і свята Твоя вода на відпущення гріхів моїх, в просвітництво розуму мого, у зміцнення душевних і тілесних сил моїх, во здравіє душі і тіла мого, в підкорення пристрастей і немічний моїх по безпредельному милосердям молитвами пречистої Твоєї Матері і всіх святих Твоїх. Амінь". При недугах або нападах злих сил пити воду можна і потрібно, не вагаючись, в будь-який час.

Розведення водохресної води

Особливим властивістю святої води є те, що, додана навіть у невеликій кількості до води звичайної, вона повідомляє благодатні властивості і їй, тому у випадку нестачі святої води її можна розбавити простою.

Вважається, що свята вода не псується, тому ставити в холодильник її не треба. Православні зберігають її в Червоному куті, поруч з іконами. Крім того, крапля святині море освячує. Можна взяти звичайну, неосвячену воду і додати туди крапельку хрещенської, вона вся і освятиться.

Категорично забороняється, забираючи святу воду або приймаючи її, сваритися лаятися, допускати небажаним вчинкам або думкам. Від цього свята вода втрачає святість, а часто просто розливається.

Не можна забувати, що освячена вода - це церковна святиня, з якою докорінно зміниться благодать Божа, і яка вимагає до себе побожного відношення. При благоговійному щодо свята вода не псується багато років. Зберігати її слід в окремому місці, краще поруч з домашнім іконостасом.

На знімку ви бачите, шановні читачі, масовий заплив місцевих "моржів" у день світлого свята Водохрещя. Він відбувся після освячення води на барському водоймищі. Також перевірено, що у день Водохрещя освячення такою обширною водоймищею теж робить воду свяченою, яка лише сприяє зміцненню здоров'я. Якщо воду посвятити і у водо-заборі, що забезпечує місто водою, вона по всіх краях у цей день буде теж свяченою. От і не вір чуду! Фото Ірини РУДИК

Цими днями у залі вінницького будинку офіцерів відбувся фестиваль колядок «Різдвяні дзвіночки». Фестиваль проводиться п'ятий рік поспіль, з благословення митрополита Вінницького і Могилів-Подільського Симеона.

Цього року у фестивалі взяли участь 26 хорів - 13 дитячих та стільки ж дорослих. Кожен з колективів-учасників заспівав по дві колядки. Рівень виконання оцінювало журі на чолі з настоятелем Свято-Вознесенського храму м. Вінниці протоієреєм Агафангелом Давидовським.

У підсумку кращими у номінації «дорослі колективи» були визнані: хор Хрестовоздвиженського храму м. Вінниці (I місце), хор Свято-Миколаївського храму смт. Літин (II місце) та хоровий колектив з с. Балки Барського району (III місце). У номінації «дитячі колективи» перше місце було присуджене дитячому хору Свято-Миколаївського храму смт. Літин, друге - хору Войнашівської загальноосвітньої школи с. Міжлісся Барського району та дитячому колективу, який представляв храм Різдва Пресвятої Богородиці м. Хмільник.

Загалом фестиваль пройшов святково і весе-



І БАРЧАНИ СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ ФЕСТИВАЛЮ

ло. Інші колективи, які не були відзначені журі, також порадували численних глядачів. Про це сказав у заключному слові митрополит Вінницький і Могилів-Подільський Симеон.

Владика також відзначив своїми особистими преміями ще два колективи: дитячий хор храму святого Великомученика Димитрія Солунського с. Селище Тиврівського району Тульчинської єпархії та дитячу недільну школу Свято-Покровського храму м. Вінниці, яка порадувала кіль-

кістю маленьких учасників та їхнім святковим вбранням.

Приз глядацьких симпатій отримав циганський колектив «Ягорі» з с. Гушцінці Калинівського району, який буквально «запалив» публіку своїм оригінальним виконанням колядок.

На завершення концерту усі його учасники отримали від митрополита Симеона грамоти, а також традиційні різдвяні солодкі подарунки.

Прес-служба
Вінницької єпархії.

— І про буденне —

ОСКВЕРНЕНИЙ ПЕЙЗАЖ



Коли випадає перший сніг, та ще й такої зими, як цьогорічна, на душі завжди стає радісно від неповторного зимового пейзажу. Ми і вирішили зафіксувати таку картинку у своїй газеті. Але погляньте, шановні читачі, на що красу може перетворити людська байдужість і невихованість у питаннях дбайливості до краси свого міста.

Правду кажучи, навіть не хочеться вдаватися до чергових коментарів та якоїсь моралі на тему виховання. Самі, будь ласка, зробіть правильний висновок із баченої картини, наскільки ми дбайливі до свого міста. І не треба нарікати на недостатню роботу комунальних підприємств. Як вчиняємо, так і живемо! А хотілося б краще. Чи не правда?

ОГОЛОШЕННЯ

У місті Бар відкрито представництво ТОВ «Нова Пошта». Експрес доставка вантажів та документів по Україні. Швидко, якісно, доступно! Адреса складу: м. Бар, вул. Жовтневої Революції 14.

Тел. 0675453143

Продаємо пінобетонний блок власного виробництва. Рівний, вистояний за помірною ціною.

Тел. 0673957441

Копання криниць. Доставка кругів від виробника. Помірні ціни.

Тел. 0673957441

Щотижнева газета Барської

міської ради

Редакція може публікувати матеріали з метою обговорення.

Листування з читачами - тільки на сторінках газети.

Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори і рекламодавці.

Засновник - Барська міська рада.

Видавець - редакція газети.

Реєстраційне свідоцтво ВЦ №441, видане 23.07.2001р.
Спосіб друку - офсетний.
Обсяг - два друкованих аркуші.
Виходить у п'ятницю.

Заступник головного редактора -

Ірина Рудик.

Газету набрано та зверстано у комп'ютерному відділі редакції газети "Барчани".

За комп'ютерний набір газети відповідає редакція.

Оператор комп'ютерного набору і верстки Анастасія Пацанюк.

Публікації без письмового дозволу редакції передруковувати у будь-якому вигляді заборонено.

Віддруковано на поліграфічному обладнанні

друкарні "Алеф", м.Вінниця, вул.600-річчя,19.

Замовлення № Наклад 730.

Ціна договірна.

Наш передплатний індекс 23498.

За доставку газети передплатникам відповідає цех поштового зв'язку.

Телефон відділу передплати: 2-15-17.

НАША АДРЕСА: 23000, Вінницька обл.,

м.Бар, вул.Пролетарська, 6.

Банківські реквізити:

р/р26006060129724 в ЗАТ ВФ КБ "ПриватБанк"

м.Вінниця, МФО 302689, ЗКПО 3222734

Тел.-факс редакції -

2-18-68
barchanibar@yahoo.com